

# 西安经开区召开庆祝第39个教师节大会

## 打造更具影响力的经开教育品牌



阳光讯(记者 梁萌 文/图)9月6日上午,西安经开区庆祝第39个教师节大会召开,动员全区上下锚定目标、乘势而上,奋力打造人民满意的高质量现代化教育强区,推动经开教育事业再上新台阶、再创新佳绩。

西安市委常委、经开区党工委书记康军出席会议并讲话,管委会主任贾强主持会议。党工委、管委会班子成员和其他市管干部,相关部门和单位负责人,区内各中小学、幼儿园和职业学校负责人及教师代表参加。

大会采用线上、线下相结合的方式召开,在全区128所学校和幼儿园设立了分会场,各学校、幼儿园中层以上领导及教职工代表在分会场参会。全区教育工作者齐聚一堂,共颂春蚕之情,共庆教师佳节,共谋教育大计。

大会向全区教育战线上涌现出的10支优秀教学团队和279名先进个人颁发了荣誉证书,鼓励全区教职员工以先进为榜样,争做新时代“最美教育工作者”。

康军代表经开区党工委、管委会,

向全区广大教师和教育工作者以及离退休老教师致以节日的问候和崇高的敬意,向受表彰的优秀团队和先进个人表示热烈的祝贺。他表示,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是经开区建区30周年,要围绕“建设世界一流产业创新发展区”这一目标,进一步强化教育的基础性、先导性、全局性战略地位,扎实推进经开区教育高质量发展三年行动计划,加快建成适应国家教育改革发展趋势、满足人民群众需求、服务区内企业发展的教育公共服务体系,努力打造全市领先、全省一流、更加具有影响力的经开教育品牌,全力办好人民满意教育,以高质量教育为高质量发展蓄势赋能。

贾强向全区教育工作者和相关部门提出几点希望:要争当教学带头人,躬身耕耘,内强素质、外树形象,争做三尺讲台的耕耘者、至善至美的好园丁;要勇当名校引领者,统筹做好“引进来”和“走出去”两篇文章,深化教育改革创新,在补齐短板、放大优势上上下功夫,不断提升经开教育的影响力和引领力;要甘当教育孺子牛,各有关部门和单位要主动服务、协同联动、精心保障,加快推进教育强区建设,打造经开教育品牌,助力经开高质量发展。

## 2023年第八届“创客中国” 陕西省西安市中小企业创新创业区域赛启动

阳光讯(记者 王怡纯)9月6日,为给创新创业者提供梦想舞台和给优秀项目充分的展示机会,2023第八届“创客中国”陕西省西安市中小企业创新创业区域赛启动仪式举行。

“创客中国”中小企业创新创业大赛是工业和信息化部、财政部共同主办的全国性赛事,第八届“创客中国”陕西省西安市中小企业创新创业区域赛的举办是推进西安市八个方面重点工作的重要举措。

2023第八届“创客中国”陕西省西安市中小企业创新创业区域赛由西安市工业和信息化局、西安市财政局主办,共有228家企业和创客团队报名参赛,两个组别将通过初赛、复赛、决赛三个阶段进行比拼,遴选出50支团队入围省级区域赛,本次大赛共设24个奖项,奖金合计34万元。

本次大赛的主题是“围绕产业链 部署创新链 配置资金链”,深度聚焦西安市支柱产业,持续营造双创氛围,发掘双创人才,对接双创资源,打造优质的双创生态;激发创新潜力,集聚创业资源,营造创新创业氛围,共同打造为中小企业和创客提供交流展示、产融对接、项目孵化的平台,发掘和培育一批优秀项目和优秀团队,催生新产品、新技术、新模式和新业态,提升中小企业专业化能力和水平,推动中小企业转型升级,培育专精特新企业,支持大中小企业和各类主体融通创新,促进经济平稳健康发展。

## 西安交警高新大队深入开展 秋季开学季进校园道路交通安全宣传工作

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 马晓)2023秋季开学季,西安市公安局交警支队高新大队深入辖区多所中小学及幼儿园,以“开学第一课”为契机,广泛开展进校园道路交通安全宣传活动。

民警通过大型宣讲教育、主题班会、课外主题活动等形式,组织同学们观看了精心制作的交通安全知识APP、交通事故警示教育视频,还和同学们开展了丰富多彩的互动活动,深入浅出、生动活泼地向同学们讲解了道路交通安全法律法规和出行安全知识,围绕佩戴安全头盔、大货车盲区、安全上下车、系好安全带等交通安全常识向同学们讲述了交通安全的重要性,不仅增强了同学们的交通安全意识,还提高了他们的自我保护能力,有效地预防和减少了道路交通事故的发生,并通过“小手拉大手”行动引导同学们当好“交通安全宣传员”,提醒家长安全、文明行车,共同营造良好的道路交通环境。

同时,民警还深入多所学校,与学校领导、老师以及安全负责人、校车安全负责人、家长代表进行交流,调研学校周边交通环境和学生交通安全状况,并联合大队多部门针对存在的安全隐患和各类问题进行研判、改进和清除,最大限度地保证学生出行安全,改善校园周边道路交通安全环境。

9月以来,西安交警高新大队民警深入20余所学校及幼儿园,开展交通安全宣传20余次。

# 一女子被假警察诈骗7500元 浐灞警方提示:公安机关不会线上办案

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁)9月1日上午,市民刘女士将印有“情系百姓,为民解忧”字样的锦旗送到了公安浐灞分局辛家庙派出所民警的手里,以表示对民警帮其追回被骗钱款的感激之情。

2022年7月8日14时许,刘女士接到一位自称是“公安局民警”的电话,称其身份信息可能已被泄露,有人通过刘女士的身份信息办理了护照,并于6月25日从越南飞往中国哈尔滨后实施了电信诈骗。由于该“民警”准确说出了刘女士的身份信息,刘女士对其深信不疑,赶忙咨询该怎么处理。

该“民警”顺势向刘女士“支招”,称需要刘女士到哈尔滨报案,但由于路途太远,刘女士希望尽快证明实施诈骗的不是自己,便继续向其求助,殊不知自己正在慢慢陷入对方设置的陷阱。该“民警”帮助刘女士联络了所谓的“当地公安机关”后,另一位“民警”出现了,对方以保护个人财产名义远程指导刘女士下载了“瞩目”和“中目”

APP,并开启了屏幕共享,指导刘女士将个人财产转入同一张银行卡。对方要求刘女士在微信平台上进行贷款时,银行工作人员提醒刘女士可能遭遇了电信诈骗。半信半疑的刘女士立即前往银行查看,发现卡内的7500元已被转走,这才意识到自己被骗,赶忙报了案。

接警后,辛家庙派出所民警迅速立案并展开侦查,对涉案账户进行紧急止付冻结,并对交易账号、资金流向进行分析研判。

辛家庙派出所采取止付、查询、调证、分析等一系列程序后,最终于2023年9月1日将刘女士被骗的全部钱款7500元返还。目前案件正在进一步侦办中。

“这是一起典型的冒充公检法

诈骗的案件,受害人得知自己‘涉案’后如果心慌意乱、手足无措,就落入了骗子的圈套。”办案民警罗永泽表示,在日常生活中,一些受害人平时很少和公检法机关打交道,所以骗子正是利用了受害人担惊受怕的这种心理,从而实施诈骗行为。

浐灞警方提醒广大市民:公安机关不会在线上办案,民警办案一律当面。凡是给你打电话让你下载APP或提供银行账户信息的都是骗子。

## 声明

本栏目每周一至周五发布  
第4368期

陕西创美坤达实业有限公司统一社会信用代码: 91610116MA6TYD4Q3M公章防伪码6101990264431、财务专用章防伪码6101990264432、法人高睿琦私章防伪码6101990557945、合同专用章6101990264433、发票专用章6101990264434  
丢失 声明作废

刊登电话 86262269